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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 116,970.92

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Marina
Veröffentlicht: 27.03.2026
Beschreibung:
Reihenhaus zu verkaufen an der Costa Blanca, in zentraler Lage
In der Urbanisation La Marina in San Fulgencio gelegen, bietet dieses zentral gelegene Reihenhaus im
"Josefina"-Stil einen bequemen ✅Zugang zu einer Vielzahl von Annehmlichkeiten, die alle bequem zu
Fuß erreichbar sind. Die Apotheke und die nächste Bushaltestelle sind nur 2 Gehminuten entfernt, ebenso
wie der "Sportkomplex" mit Freibad, Minigolf, Trampolinen für Kinder und ganzjährigen Fitnesskursen
und Abendunterhaltung.
Dieses Haus wurde erweitert, um eine komfortable Unterkunft mit zwei Schlafzimmern und zwei
Badezimmern zu bieten, was es zu ✅einer praktischen Option sowohl für den Eigenbedarf als auch für
eine Investition macht.&nbsp;An der Vorderseite schaffen eine Sonnenterrasse und eine erhöhte Terrasse
einladende Außenbereiche, die ideal zum Entspannen oder Bewirten von Gästen sind, komplett mit
Sonnenmarkise. An dieser Stelle befindet sich ein praktischer Abstellschrank.
Im Erdgeschoss verfügt das Anwesen über ein helles Wohnzimmer, das mit der Küche verbunden ist,
sowie ein Badezimmer mit Badewanne, WC und Waschbecken. Eine Innentreppe führt in den ersten
Stock, wo Sie ein zweites Badezimmer mit Dusche, WC, Waschbecken und einem markanten
Glasbausteindesign finden, das natürliches Licht durchlässt.
Der erste Stock bietet zudem zwei Schlafzimmer, die beide über einen Zugang zu privaten Balkonen
verfügen, was den Reiz des Hauses erhöht und zusätzliche Außenbereiche bietet.
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Eine großartige Mietinvestition
Mit seiner zentralen Lage, der praktischen Aufteilung und dem zusätzlichen Platz durch den Anbau bietet
✅diese Immobilie ein großes Vermietungspotenzial&nbsp;sowie ✅ein ideales Feriendomizil&nbsp;oder
einen dauerhaften Wohnsitz.
Extras inklusive: Deckenventilatoren im gesamten Gebäude – Voll möbliert – Sicherheitsgitter –
Lagermöglichkeiten – Außenbeleuchtung – Tolle Mietinvestition
Immobilienmakler an der Costa Blanca
Ob Sie einen ruhigen Rückzugsort oder eine vielversprechende Mietinvestition suchen, diese Immobilie
lädt Sie ein, das Beste aus beiden Welten zu genießen. Nutzen Sie die Gelegenheit, dieses idyllische Juwel
von La Marina zu Ihrem eigenen zu machen und eine Welt voller Möglichkeiten zu entdecken.
Wir streben danach, die Erwartungen unserer Kunden zu übertreffen, indem wir hochwertige
Dienstleistungen anbieten, die auf ihre individuellen Umstände zugeschnitten sind. Unser Ziel ist es, den
Immobilien- und Übertragungsprozess so reibungslos und stressfrei wie möglich zu gestalten und ein
erfolgreiches Ergebnis für unsere Kunden sicherzustellen.
Der Kauf einer Immobilie in La Marina in der Nähe schöner Strände
Über eine Strecke von mehr als 10 km Stränden, die sich stundenlang zum Spazierengehen eignen, finden
Sie immer einen ruhigen Ort, selbst in den Sommermonaten! Unterstützt von Sanddünen und
Kiefernwäldern sind die Strände von La Marina einer der besten Orte, um die warme spanische Sonne
und die kulinarischen Angebote der örtlichen Restaurants zu genießen!

Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundenen Kosten, werden nach bestem Wissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch einer Überprüfung
während des Kaufprozesses. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 54 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Zusätzliche Informationen
URL der virtuellen Tour: https://airview.es/view/Watsons/

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 6140
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